

Σε 39χρονο ανήκει το πτώμα που βρέθηκε στη Γερμασόγεια

Τραύματα από πτώση σε γκρεμό, βάθους τριών μέτρων, ύστερα από ανατροπή μοτοσυκλέτας, φέρει το πτώμα που εντόπισαν περιηγητές, χθες το βράδυ, σε απόμερη περιοχή μεταξύ Γερμασόγειας και Ακρούντας. Το πτώμα ανήκει σε 39χρονο Βρετανό, ο οποίος απουσίαζε από το σπίτι του από τις 16 Σεπτεμβρίου.

Συναγερμός σήμανε το Σάββατο το απόγευμα στις διωκτικές αρχές στη Λεμεσό, μετά την πληροφορία που έδωσαν δύο Ρώσοι περιηγητές, ότι σε χαράδρα στο δρόμο μεταξύ Γερμασόγειας και Ακρούντας, κειτόταν νεκρός ένας άνδρας.

Ισχυρή αστυνομική δύναμη απέκλεισε αμέσως τη σκηνή και άρχισε έρευνες.

Ο Αξιωματικός Δυστυχημάτων Τροχαίας Λεμεσού, Αιμίλιος Καφάς, δήλωσε ότι «Μετά από πληροφορία η Αστυνομία βρήκε την σωρό ενός άγνωστου άνδρα η οποία σωρός φαίνεται να ήταν στο σημείο όπου βρέθηκε τουλάχιστον δύο με τρεις ημέρες. Από τις προκαταρκτικές εξετάσεις φαίνεται ότι πρόκειται περί τροχαίου δυστυχήματος κατά το οποίο το θύμα οδηγούσε μοτοσυκλέτα».

Δίπλα στο πτώμα του άγνωστου άντρα

βρέθηκε μοτοσυκλέτα και με βάση τον αριθμό εγγραφής, οι αρχές εντόπισαν και την ταυτότητα του θύματος. Πρόκειται για 39χρονο από την Αγγλία, μόνιμο κάτοικο Κύπρου, που είχε δηλωθεί ως ελλείπον πρόσωπο. «Είχε δοθεί ως ελλείπον πρόσωπο 39 χρόνος αλλοδαπός ο οποίος απουσίαζε από την οικία του από τι 16 του μήνα και από τις πρώτες εξετάσεις φαίνεται μπορεί να είναι το θύμα» δήλωσε ο κος Καφάς.

Αυτοψία στην σκηνή διενήργησε ο ιατροδικαστής Νικόλας Χαλαλάμπους ο οποίος και απέκλεισε την εγκληματική ενέργεια.

Το πρωί η ιατροδικαστής Ελένη Αντωνίου διενήργησε νεκροτομή στη σωρό, και διαπίστωσε ότι έφερε πολλαπλά τραύματα, τα οποία προήλθαν από την πτώση στην χαράδρα.

Έρευνες εναντίον γιατρών για ρατσισμό εις βάρος φορέα του Aids

Έρευνα διέταξε το Υπουργείο Υγείας, για τη ρατσιστική συμπεριφορά που κατήγγειλε πως έτυχε, σε ιδιωτική κλινική αλλά και στο νοσοκομείο της Πάφου, τουρίστας από τη Βρετανία, φορέας του ιού HIV-AIDS. Παράλληλα, το Υπουργείο καλεί τον Ιατρικό Σύλλογο να ερευνήσει για την αντιδεοντολογική συμπεριφορά γιατρών.

Την παρέμβαση του Υπουργείου Υγείας προκάλεσε το θέμα που έφερε στο φως χθες ο ANTI, για την πρωτοφανή ρατσιστική συμπεριφορά της οποίας έτυχε νεαρός οροθετικός τουρίστας από τη Βρετανία.

Σύμφωνα με την καταγγελία του Κέντρου Υποστήριξης Φορέων του AIDS, ο Βρετανός τουρίστας είχε επισκεφθεί αρχικά ιδιωτική κλινική και στη συνέχεια το Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, αλλά αρνήθηκαν να τον περιθάλψουν για εκδορές που είχε υποστεί, όταν τους ενημέρωσε πως είναι οροθετικός, προκειμένου να λάβουν τα μέτρα τους.

Παράλληλα, η ιδιωτική κλινική ενημέρωσε το ξενοδοχείο όπου διέμενε ο τουρίστας, και αυτός εκδιώχθηκε κακώς. Το Υπουργείο Υγείας σε ανακοίνωση κάνει λόγο για κατάφωρη παραβίαση των κανόνων

ιατρικής δεοντολογίας, του ιατρικού απορρήτου και του οφειλόμενου σεβασμού στην προσωπικότητα και τα προσωπικά δεδομένα του ατόμου.

«Η Διεύθυνση του Υπουργείου Υγείας ζήτησε άμεσα ενημέρωση και έκθεση γεγονότων, καλώντας ταυτόχρονα τον Έφορο Ιδιωτικών Νοσηλευτριών όπως διεξάγει έρευνα στη βάση άρνησης νοσηλείας σε ασθενή. Κατά τον ίδιο τρόπο, η Διεύθυνση του Υπουργείου Υγείας θα καλέσει τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο σε διενέργεια αυτεπάγγελτης έρευνας για ανυπερδεοντολογική συμπεριφορά ιατρών». Η ανακοίνωση καταλήγει με την επισήμανση ότι πράξεις που αποτυπώνουν ρατσιστικές συμπεριφορές, παραπέμπουν σε σκοτεινές περιόδους, δεν περιποιούν τιμή σε κανέναν και δεν έχουν θέση είτε στο χώρο της υγείας είτε στην κοινωνία.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

